



В Санкт-Петербурге состоялось торжественное принятие Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, молодыми сотрудниками, впервые поступившими на службу в органы Следственного комитета



В Санкт-Петербурге в Военно-историческом музее артиллерии, инженерных войск и войск связи 24 апреля 2017 года состоялось торжественное принятие Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, молодыми сотрудниками, впервые поступившими на службу в органы Следственного комитета.

В торжественном мероприятии приняли участие руководитель Главного следственного управления, руководители управлений и отделов аппарата Главного следственного управления, руководители территориальных следственных отделов, ветераны следственных органов, родственники присягающих.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Вступительное слово взял руководитель Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу Александр Клаус, он поприветствовал молодых сотрудников и пожелал им успехов.

Выступили с поздравлениями и напутственными словами – консультант-наставник Главного следственного управления по Санкт-Петербургу Александр Жуков, а также директор Военно-исторического музея артиллерии, инженерных войск и войск связи Валерий Крылов.

С торжественной речью от лица присягнувших сотрудников выступил следователь следственного отдела по Кировскому району.

По окончании торжественного мероприятия сотрудниками Военно-исторического музея артиллерии, инженерных войск и войск связи для присутствующих лиц была проведена экскурсия, представленных в музее экспозиций.

Изображения



25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1119153>